

Öltözni nem tudunk, nyelvet nem beszélünk, a potyát elvisszük



Lesújtó kép a külföldre utazó magyar turistákról

A viselkedésünk árulja el a magyarságunkat, ha külföldön járunk. Minden harmadik embert ért már meglepetés amiatt, hogy egy idegen országban valaki megértette a magyarul elhangzott szavakat.

A magyarok több mint fele gondolja úgy, hogy ránézésre felismeri honfitársait egy külföldi, turistáktól nyüzsgő nyaralóhelyen – derült ki a szallas.hu felméréséből, amelynek során több mint 1300 embert kérdeztek meg.

– A viselkedésünkkel tűnünk ki leginkább a tömegből – magyarázta Dorcsinecz József, a portál ügyvezetője. A leggyakoribb vélemény szerint a magyarok hangosan, harsányan beszélnek – általában épp az anyanyelvükön –, így nem nehéz megállapítani,

melyik nemzetiséghez tartoznak. Az elhangzottakat azonban néha külföldön dolgozó honfitársaink vagy magyarul értő külföldiek is meghallják. Dorcsinecz példaként megemlítette, hogy valaki az eldörmögött káromkodásra hasonlóan ékes magyarsággal megfogalmazott választ kapott.

A magyaroknak a külföldi nyaralással kapcsolatban egyértelműen a nyelvtudás hiánya okozza a legtöbb gondot. Előfordult, hogy valaki idegenben kenyér helyett övszert kapott, más meg benn-

ragadt egy áruházban, mert nem értette a záróraira figyelmeztető hangsbemondót. A beszéd mellett – az étkezési szokásaikkal kitűnünk a turisták tömegéből. Általános, hogy hűtőtáskával indulnak a tengerpartra, illetve hogy szendviccsel a táskában mennek várost nézni. Az öltözködés tekintetében a legkiválóbb öltözéknek a megkérdezettek szerint a zoknival együtt viselt szandál számít, de sok magyarra jellemző, hogy nejlonszatyrot cipel az egész nyaralás alatt. A külföldön szokatlan kiegészítők

között még az övtáskát és a nyakba akasztható műanyag pénztárcát említik.

A felmérés szerint a magyar turisták arról ismerhetők fel, hogy nem tartják be az írott és íratlan helyi szabályokat. Ehhez kapcsolódva sokan említették a felmérésben a magyarokra jellemző ügyeskedést: olyan helyen is aludni próbálnak, ahol ez nem szokás, vagy éppen marokszám viszik az ingyen felkínált cukorkát.

– Külön problémakört jelentenek a szállodai szobába bekészített piperecikkek, amelyeket a többség haza szokott vinni a válaszadók szerint – mondta Dorcsinecz József.